

Nedělníček z 13. 10. 2024 28. neděle v mezidobí farností Krásensko, Studnice, Drahaný a Rozstání



Mdr 7,7-11
Žid 4,12-13
Mk 10,17-30

Prosíme tě, Bože, dej nám svou milost, aby nás vždycky předcházela a provázela a stále nás vedla ke konání dobra.

Zl⁹⁰ Nasyt' nás, Pane, svou slitovností, abychom se radovali.

	Krásensko	Ruprechtov	Studnice	Rozstání	Drahaný
Pondělí 14.10.	17:00				
Úterý 15.10.			18:00		
Středa 16.10.				18:00	
čtvrtek 17.10.	9:00!				-
pátek 18.10.	18:00				
Sobota 19.10.			18:00		
Neděle 20.10.	10:00	11:15		9:00 BS	8:00

Dnes:

*je 2. sčítání lidu kostelního (tentokrát celostátní)

*v Drahaněch v 8:00 bohoslužba slova

***Zasvěcení olomoucké arcidiecéze Panně Marii** v závěru mše svaté - dialogicky

*k zakoupení je stolní kalendář z Proglasu a to za 70Kč.

*zahrádkářská výstava v Krásensku na hasičce NE 17-19:00

V týdnu:

ÚT: sv. Terezie od Ježíše, panna a učitelka církve

ČT: sv. Ignác z Antiochie, biskup a mučedník

*děkanátní rada v Krásensku; v 9:00 mše svatá.

Věřím, že kdo můžete, přijdete. Je to výjimečné.

PÁ: svátek sv. Lukáše, evangelisty

Příští neděle je misijní: tedy bude sbírka na misie

*je 3. sčítání lidu kostelního (již poslední)

*v Rozstání v 9:00 bohoslužba slova a zpovídání

*ve Křtinách bude Dušičková pouť. 10:30 mše sv.

Včerejší pouť do Křtin

Putovalo nás 20 za krásného počasí. Díky účastníkům

i těm, co byli s námi v modlitbě. PS.: václavky už

rostou; občas si sedněte na pařez a rozhlédněte se...

Sčítání účastníků bohoslužeb 2024

Slovo otce arcibiskupa: Drahé sestry a bratři, děkuji, že se modlíte za budoucnost naší arcidiecéze. I dnes je sčítání účastníků bohoslužeb. Tentokrát znovu po 5 letech společně pro všechny diecéze ČR. Spolu s ostatními biskupy si uvědomuji, jak velkou odpovědnost neseme za budoucnost církve v naší zemi. Zároveň ale vím, že tuto odpovědnost neseme společně s Vámi. Spoléhám nejen na své kněze, ale také na Vás, věřící ve vašich farnostech. Vytvářet živá křesťanské společenství je na prvním místě Vaším úkolem. Já s kněžími a jáhny se Vás v tom snažíme podporovat. A všichni společně prosme o dary Ducha a Boží milost, jen Bůh může proměnit lidská srdce. Žehnám všem, Váš arcibiskup Josef.



Pastorační rada v Krásensku převážně nad plánem příštího roku v úterý 22.10. v 19h
Budu rád, když se objeví i zástupci ze Studnic. Pak Rozstání a Drahaný asi po Dušičkách.



Blahopřejeme do Ruprechtova

Tricet není dlouhý věk, společně však mine hned. Jiří a Hana Zemánkovi, jsou sice jen „podkúroví“ – přece spolu v dobrém zlém, tak jim rádi popřejem.

Křestní neděle

Krásensko: 27.10. Edita Kynclová, 17.11. Viktor Vágner a Ester Musilová

Ruprechtov: 10.11. Teodor Semrád

V adventu už zřejmě křty nebudou, až pak v lednu budou křtít v Krásensku Frýdkovi.

Nejsi na to sám – Godzone tour 2024 – Brno 24. října

Moderní, a přitom dobrá hudba, inovativní video produkce a divadelní show – a nejen to, zaujme dnešní mladé v podání velké party slovenské mládeže. Dokáží ukázat na Ježíše úplně jinak, než jsme běžně zvyklí. Tato akce je kromě Slovenska jen na Moravě. Pro velký zájem se koná na Výstavišti, pavilon B. Na tuto mimořádnou akci je vstup zdarma.

Zájemci z našich farností se mohou přihlásit na:

Výlet na Godzone tour 2024 Tamčí Sotolářové 732 617 081

Odjezd minibusem z Krásenska OÚ v 16:30 a návrat cca 22:30. Vzhledem k programu a nočnímu času během týdne je doporučený věk nad 12 let. Zatím je nás 15.

Konference NA CESTĚ VÍRY – SO 19.10.2024

Pro ty, kdo touží být aktivní v církvi i pro rodiče. Na vyšší odborné škole CARITAS Křížkovského 505/6, Olomouc. Přednášky 9-11:30, pak diskuse a do 15:00 workshopy. Je možné se ke mně připojit, ale je třeba mi dát vědět nejlépe dnes.

Večery křesťanské spirituality

Každé úterý večer 1. 10. – 26. 11. 2024 od 17.30 hod v aule Centra Aletti (1. poschodí) Křížkovského 2, Olomouc. **Témata:** Jak duchovně čteme křesťanskou symboliku*
Duchovní četba biblických událostí* Farnost – moje radost a můj kříž.

Přihlášky: vratnice@aletti.cz nebo telefonicky (733 742 127) nebo osobně.

Akademické večery CMKA

Přednášky teologie a diskuse na téma: **Písmo svaté v poznávání a praktickém životě křesťana.** Přednáší P.ThLic. RNDr. Jiří Kučera v úterý 18 – 19:30 na CMKA, Wurmova 11, Olomouc (arcibiskupská knihovna). 8.10.- Bible jako pečeť Boží smlouvy a jeho interpretace *22.10.- Od Abraháma a Mojžíše k nové smlouvě: Nutný skok víry *5.11. – Mt.evangelium: věčné poselství spásonosného života*19.11.- Ježíš v poselství apoš. Pavla

Rozhovory s osobnostmi katolické církve

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc.

ecclesiapodcast.cz



Krásensko: 115- 965 237 0227/0100

Rozstání: 15 00 355 339/0800

Studnice: 115- 965 214 0237/0100

Drahaný: 15 00 353 309/0800

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)

www.krasensko.cz, fakrasensko@ado.cz, o. Radomír 731 626 515



Ecclesia

Dopis národního ředitele papežských misijních děl k misijní neděli 20.10.2024

Vážení a milí bratři a sestry, srdečně Vás zdravím.

Jděte a pozvěte na hostinu všechny! (srov. Mt 22,9) to je letošní téma Světového dne misí, u nás známého pod názvem Misijní neděle. Ta je pozváním i novou příležitostí k oživení našeho misijního postoje, který se projeví podporou misionářů v dalekých zemích, i naším zapojením do misie v Českých zemích. Z misijního poslání církve není nikdo vyloučen a Pán od nás všech očekává, že se odvážíme vydat tam, kde chybí naděje a důstojnost, tam kde lidé žijí bez radosti z evangelia. Během Misijní neděle se všichni společně modlí a finančně přispívají do světového fondu solidarity, ze kterého jsou podporovány projekty na pomoc potřebným a mladým církvím na všech kontinentech skrze projekty Papežského misijního díla šíření víry.

Využívám této příležitosti, abych Vám upřímně poděkoval za modlitby a veškerou podporu papežských misí v loňském roce. Jsem opravdu hrdý na dárcy z České republiky. Díky Vaší štědrosti jsme poskytli pomoc chudým lidem v šesti zemích tří kontinentů částkou více než 18,1 milionů korun. Pomáháme tak v Zambii, Malawi, Ugandě, Bangladéši, Srí Lance a Papui Nové Guinei s pastoračními a edukačními projekty. Podporujeme katechisty, provoz křesťanských rádií, stavby a opravy kostelů a kaplí. Pomáháme lidem zlepšovat životní podmínky. Podporou řeholních kongregací a diecézních organizací podáváme pomocnou ruku všem potřebným.

Papež František vybral letošní téma s důrazem na tři slova: jděte, pozvěte všechny. Je to apel na naši neutuchající činnost, s kterou máme jít do svého okolí s naléhavým pozváním, ale také s velkou úctou a laskavostí. *„Poslání přinášet evangelium každému stvoření musí nutně mít stejný styl jako má ten, koho hlásáme. Ať tak učedníci-misionáři činí radostně, velkodušně a s vlídností, která je ovocem Ducha Svatého v nich, bez nátlaku, donucování a proselytismu, vždy s blízkostí, soucitem a něhou, které odrážejí Boží způsob bytí a jednání“*. Třetí slovo se týká příjemců pozvání. *Všichni znamenají, že z tohoto pozvání není nikdo vyloučen. „Kristovi učedníci-misionáři mají vždy na srdci starost o všechny lidi v jakémkoli sociálním nebo morálním postavení. Je třeba pouze říci „ano“ tomuto bezplatnému božskému daru, přijmout ho a nechat se jím proměnit,“* říká papež František v poselství k tomuto dni.

Prosme i dnes o Mariinu mateřskou přímluvu za evangelizační poslání Kristových učedníků. S radostí a péčí naší Matky, se silou něhy a lásky kráčeje a přinášeje všem pozvání Krále Spasitele. Svatá Maria, Hvězdo evangelizace, oroduj za nás!

Ze srdce Vám i Vaším blízkým žehná

jáhen Leoš Halbrštát, národní ředitel Papežských misijních děl v ČR

Celonárodní pout' do Říma v březnu milostiplného roku 2025

V minulém nedělníčku jsem podrobněji vypsali možnosti putování. Vzhledem k tomu, že letecká varianta je téměř zaplněna, prosím případné zájemce o tuto dopravu, aby se rozhodli rychle. Pokud vyhovuje autobus, stačí se mi ozvat do konce října. Rád bych se této naší poutě s vámi zúčastnil. Bohatý doprovodný program – viz nástěnky. *Kéž milost tohoto Jubilea v nás, poutníků naděje, oživí touhu po dobrech nebeských a vleje do celého světa radost a pokoj našeho Vykupitele.*

Kalendáře

*Obvyklý oboustranný začínám připravovat. Prosím, kdo by měl zájem o nějakou akci k zaznamenání v něm, dejte mi vědět. Jeho vydání předpokládám po Dušičkách.

Noční eucharistické procesí na Svatý Hostýn

Za účasti biskupa Mons. Antonína Baslera se uskuteční v pátek 25. října 2024. Zahájení v Bystřici pod Hostýnem u hřbitova ve 21:00. Mše sv. v 0:00. Po jejím skončení autobusy odvezou zájemce dolů do Bystřice. Více na plakátku.

Kurz pro lektory

První setkání bude ve **čtvrtek 14.11.** v podvečer a druhé a třetí pak **v sobotu 16.11.** Vše bude v prostorách přístavku a kostela v Ruprechtově. Přihlášeno je cca 25 zájemců. O týden později **24.11. na Slavnost Krista Krále v krásenském kostele** pak o. biskup předá absolventské listy všem nově vyškoleným lektorům.

Dožínky

Otevřené či zavřené dveře kostela

*Je podzimní čas a vnímáme, je-li venku teplo nebo chladněji a podle toho po průchodu dveřmi kostela je případně zavírejte, neboť kostelích je nyní příjemných 16–18°C.

*Krásensko: vstupní dveře jen přivřeny; možno vstoupit ke mříži pro modlitbu či k zastavení

Nové číslo časopisu IN Vzadu v kostelích nebo na vyžádání u mne. o.Radomír

31.Podzimní festival duchovní hudby Olomouc www.podzimni-festival.cz

Uskuteční se v kostelích a na jiných vhodných místech od 17.9. do 19.10.

1.díl III. řady amerického seriálu THE CHOSEN – Vyvolení

začala televize NOE po prázdninové odmlce vysílat v sobotu 31. srpna ve 20.05 hod. Podívejte se na Ježíše očima těch, kteří se s ním setkali. Od 21.00 hod. následuje živě vysílaný pořad – prostor pro sdílení dojmů, postřehů a inspirace z tohoto poutavého díla

Adorace v roce modlitby

V Krásensku první pátek od 15:00 do mše sv. a v Drahanech první neděli 14 – 15:00 zakončí svátostným požehnáním. Účast je naprosto volná bez zapisování. V Ruprechtově se každou neděli ve 14:30 modlí v kostele především modlitba Korunky.

Pout' důvěry Taize

Estonské hlavní město Tallinn bude hostit příští evropské setkání mládeže Taizé ve dnech 28. 12. 2024–1. 1. 2025. Srdečně zveme mladé dospělé ve věku 18–35 let. Je to nejsevernější město, které bude hostit toto setkání. Setkání Taizé dává mladým lidem jedinečnou příležitost, aby společně objevili, co znamená solidarita, společenství a mír mezi lidmi a mezi církvemi. V současné obtížné situaci bude toto setkání obrovskou

výzvou k míru a solidaritě. Oficiální registrace začne na podzim, termín si zarezervujte již nyní. Více: <https://taizetallinn.ee/> P. Mgr. Roman Kubín, ředitel Sekce pro mládež ČBK

ROK 2024 vyhlásil papež František ROKEM MODLITBY

jako přípravný rok před Jubilejním rokem 2025. Z tohoto důvodu a na základě zájmu některých farníků, bude probíhat vždy v prvním týdnu v měsíci až do konce roku v kostele adorace. Bude v **Krásensku první pátek od 15:00** do mše sv. a v **Drahanech první neděli 14 – 15:00** zakončí svátostným požehnáním. Účast je naprosto volná bez zapisování. Pokud vím, tak v **Ruprechtově se každou neděli ve 14:30** již delší dobu modlí v kostele především modlitba Korunky. Připojte se dle možností.

Filmová duchovní obnova

Obohat'te svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3 Ruprechtov 2 Studnice 2 Drahany 2,4 Rozstání 4,3